



В Пензенской области уроженцам республик Азербайджан и Узбекистан предъявлено обвинение в похищении местной жительницы с применением предметов, используемых в качестве оружия

В конце сентября 2011 года 53-летний житель р.а. Мокшан Пензенской области, уроженец республики Азербайджан, обратился к 55-летнему жителю соседнего села Бибиково, уроженцу республики Узбекистан, с предложением вступить с ним в преступный сговор за денежное вознаграждение с целью похищения его 52-летней сожительницы. При этом азербайджанец пояснил, что поручился с вышележащей и подполковник, что она изменит ему со своим сыном.

Мужчина дал согласие и на следующий день приобрел в городе Пензе пневматический (газобаллонный) пистолет модели «Макаров», а также две упаковки метаемых элементов (стальные омедненные шарики).

02 октября 2011 года около 02.00 часов мужчины, заранее распределив между собой роли, подъехали на автомобиле организатора похищения к дому его сожительницы. В качестве маскировки 55-летний сообщник одел на голову черную вязаную шапку с прорезями для глаз. Также они взяли с собой пневматический пистолет с металлическими шариками и нож бытового назначения.

Злоумышленники незаконно проникли в жилище женщины, которая в это время спала в одной из комнат дома. Уроженец республики Узбекистан приставил лезвие ножа к горлу хозяйки и, высказывая угрозы применения насилия, заставил ее подняться с кровати и подойти к ее сожителю. В это время уроженец республики Азербайджан обнаружил в другой комнате 27-летнего сына своей сожительницы, в лицо которого произвел выстрел из пневматического пистолета, подавив тем самым его сопротивление и причинив молодому человеку пулевое ранение мягких тканей в левой носогубной области.

Сожитель хозяйки дома похитил у нее в ее сына мобильные телефоны общей стоимостью 3500 рублей, тем самым лишил их возможности позвонить кому-либо для оказания помощи.

После чего мужчины насильно вывели из дома и посадили заложницу в автомобиль ВАЗ-2106, в котором незаконно ее удерживали около 30 минут. Они увезли потерпевшую с постоянного места проживания на участок местности, расположенный недалеко от села Бибиково Мокшанского района. Совершая маневр разворота, автомобиль съехал на обочину и застрял. Женщине удалось сбежать когда злоумышленники покинули транспортное средство для поиска помощи в буксировке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

По данному факту следователем Бессоновского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета РФ по Пензенской области было возбуждено уголовное дело. На основании собранных следователем доказательств злоумышленникам предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а, в, г» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с угрозой применения насилия, с применением предметов, используемых в качестве оружия). Кроме того, сожителю потерпевшей предъявлено обвинение по ч.1 ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью), а также по двум эпизодам ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

В отношении обвиняемых по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, расследование уголовного дела продолжается.

05 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/738102>